



Anunțuri referitoare la programarea ședințelor Comisiei de Dialog Social

AUGUST 2015

- ȘEDINȚA SUBCOMISIE- 11 SEPTEMBRIE 2015, ORA 12.00
- ȘEDINȚA PLEN- 14 SEPTEMBRIE 2015, ORA 12.00

Secretariatul Comisiei de Dialog Social

Adresa

**Bdul Dinicu Golescu 38, sector 1,
București**

e-mail - dialog.social@mt.ro

Tel/fax – 021.319.61.29

Trimite e-mail



ANUNȚ – 8 septembrie 2015

Vineri, 11 septembrie 2015, ora 12.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința subcomisiei de specialitate din cadrul Comisiei de Dialog Social cu următoarea ordine de zi:

I. Prezentarea și dezbateră proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor

Ordonanța de urgență a Guvernului pentru modificarea art. 11 din Ordonanța Guvernului nr. 19/1997 privind transporturile

II. Diverse

ANUNȚ – 8 septembrie 2015

Vineri, 14 septembrie 2015, ora 12.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința extraordinară a plenului Comisiei de Dialog Social cu următoarea ordine de zi:

I. Prezentarea și dezbateră proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea punctului 6 din Metodologia de decontare a legitimațiilor de călătorie pe calea ferată română, acordate în baza Ordonanței Guvernului nr.112/1999 privind călătoriile gratuite în interes de serviciu și în interes personal pe căile ferate române, republicată, a căror contravaloare se suportă din bugetul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, aprobată prin Ordinul ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 1697/2012 pentru aprobarea metodologiilor de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 112/1999 privind călătoriile gratuite în interes de serviciu și interes personal pe căile ferate române

Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2015 al Societății Comerciale “Telecomunicații C.F.R.” S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de Ordonanța de urgență a Guvernului pentru modificarea art. 11 din Ordonanța Guvernului nr. 19/1997 privind transporturile

Proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1.088/2011 privind organizarea și funcționarea Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier

MINISTERUL TRANSPORTURILOR

Direcția Comunicare, Relația cu Sindicatul, Patronatele și Organizațiile Neguvernamentale

II. Informarea referitoare la proiectele de acte normative, fără caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 982/2011 privind aprobarea Listei cuprinzând punctele și locurile de operare și limitele acestora, a căror infrastructură portuară este proprietate privată, precum și limitele radelor portuare și ale zonelor de ancoraj

Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind retransmiterea unui sector de drum național din domeniul public al statului și din administrarea Ministerul Transporturilor, în domeniul public al municipiului Sebeș și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Sebeș, declararea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național, precum și încadrarea acestuia în categoria funcțională a drumurilor de interes local

Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind darea în administrarea Ministerului Transporturilor a unor terenuri în suprafață totală de 93.200 mp, trecute în domeniul public al statului, în vederea realizării de către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. a obiectivelor de investiții "Pasaj supraterran peste drumul de centură al Municipiului Oradea în zona străzii Ciheiului" și "Pasaj supraterran peste drumul de centură al Municipiului Oradea în zona străzii Nojoridului"

III. Diverse